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e A vizsgdn harom programot kell Python programozasi
nyelven elkészitened!

e A harom feladat elkészitésére dsszesen 60 perc all
rendelkezésedre

e A program lizeneteinek megfogalmazasaban kovesd a
peldakat!

e Azokat a részeket, amiket a felhasznalo gépel be, a
mintaban dolt betiivel és alahtizassal talalod!

o A felhasznal¢ altal megadott adatokat — hacsak a feladat
kiilon nem keri — nem kell ellendrizni, feltételezheted,
hogy ha pl. a felhasznalonak egy szamot kell beirnia,
akkor szamot is fog beirni

e Munkad rendszeres mentésére iigyel;!
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1. Pozitiv szamok

[rj programot pozitiv_szamok.py néven. A program kérjen be két
szamot a felhasznalotol, majd vizsgald meg ¢€s ird ki, hogy mindkét
beirt szam pozitiv szam-e!

1. példa futtatas:

Irj be egy szamot: 10
irj be egy masik szamot: 77

Mindkét beirt szam pozitiv

2. példa futtatas:

Irj be egy szamot: -67
irj be egy masik szamot: 12
Nem pozitiv mindkét beirt szam

3. példa futtatas:

[rj be egy szamot: 0
rj be egy masik szamot: 80
Nem pozitiv mindkét beirt szam

4. példa futtatas:

[rj be egy szamot: -99
[rj be egy méasik szamot: -41
Nem pozitiv mindkét beirt szam
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2. Két szam kozott

[rj programot ket_szam_kozott.py néven. A program kérjen be két
szamot a felhasznalotol, majd egymas mellé, vesszovel és szokozzel
elvalasztva sorold fel a két szam kozotti egész szamokat! Az utolso
szam utan ne szerepeljen vesszo!

Az elso beirt szam mindig a kisebb szam, a masodik beirt szam pedig
mindig a nagyobb szdm lesz. A felsorolés sordn a két beirt szam is
szerepeljen a tartomanyban!

Ezutan ird ki, hogy a két szam kozott hany olyan szam van, ami
oszthato 3-mal!

1. példa futtatas:

ird be az elsé szamot: 25

Irj be a masodik szamot: 33
Az alabbi szamokat talaltam: 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33
A két szam kozott 3 db szadm van, ami oszthaté 3-mal!

2. példa futtatas:

ird be az elsé szamot: 3

rj be a masodik szamot: 15

Az aldbbi szamokat talaltam: 3, 4, 5,6, 7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14,
15

A két szam kozott 5 db szam van, ami oszthato 3-mal!

3. példa futtatas:

ird be az els6 szamot: 100

Irj be a masodik szamot: 101

Az alabbi szamokat talaltam: 100, 101

A két szam kozott 0 db szam van, ami oszthatd 3-mal!
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3. Gokart

[rj programot gokart.py néven. Hozz létre egy osztalyt GokartPalya
néven. Az osztalyt gy hozd létre, hogy példanyositaskor
paraméterekbdl az alabbi adatokat tarolja el adattagként: nev,
telepules, palya hossz, jegyar

Hozz létre egy listat palyak néven, majd olvasd be a forrasfajlok
kozott talalhato gokart-adatok.txt pontosvesszovel tagolt fajlt (az
elso sor tartalmazza a mezoneveket)! Minden sor egy gokart palyat
tartalmaz, minden palyéra példanyositsd az osztalyt, majd tarold el a
palyak nevi listaba.

Algoritmus segitségevel oldd meg az alabbi feladatokat:
1. Ird ki, hogy mennyi az 6sszes palyat vizsgalva a palyak hossza!

2. Ird ki, hogy mi annak a palyanak a neve, ahol a legolcsobb
jegyar és mennyibe keriil.

3. Az osztalyon beliil hozz 1étre egy tagfliggvényt aremeles néven,
ami visszatérési értékként visszaadja, hogy mennyibe keriilne az
adott palyan a jegyar, ha 15%-al dragabb lenne!

4. Kérj be a felhasznalotol egy palyanak a nevét, majd ird ki, hogy
az adott palyan mennyi a 15%-al dragabb jegyar! (az el6z0
feladatban 1évo tagfiiggvényt hasznald fel hozza)

Ha nincs ilyen nevl palya, akkor ird ki, hogy nincs ilyen palya!

5. ird ki a gokart-export.txt fajlba a Budapesti palyak neveit!

1. példa futtatas:

Az 0sszes palya hossza 9073 méter
A legolcsobb jegy a G1 Kart Center palyan van, 1800 Ft.
ird be egy palyanak a nevét: Gokart Aréna

Ennél a palyan aremeléssel 4025 Ft lenne a jegyar.
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gokart-export.txt fajl tartalma:

G1 Kart Center
Motorcity Ring
FlashKart KOKI
Gokart Sportaréna
SilverKart
CsepelRing

2. példa futtatas:

Az 0sszes palya hossza 9073 méter

A legolcsébb jegy a G1 Kart Center palyan van, 1800 Ft.
[rd be egy palydnak a nevét: Gokart Rally

Nem léetezik ilyen palya!
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